

За время замужества о свингерстве у меня были только фантазии. Но однажды все изменилось. Есть у меня подруга Полина, грудь 4, пышная попа, каре, небольшой женственный животик. Однажды она была у меня в гостях, а муж все лез ко мне в трусы, Полина конечно же это заметила и сказала:

— Да потрахайтесь уже! Мужу просто сорвало «башню». Он накинулся на меня, раздел и начал трахать меня в ротик, а потом жестко имел раком. Полина в это время вытащила свои груди из платья, спустила трусики и во всю ласкала себя добавляя свои стоны к нашим.

Через пару дней она написала мне: «Машка, привет) вы так классно трахались тогда! Ты никогда не думала о свингерстве? Просто мы с мужем давно хотим попробовать, а хз с кем не хочется... вот я и подумала, может с вами? Если вы не против». У меня бешено застучало сердце, внизу живота моментально потеплело и прикусив губу я ответила: «Приветик! Думала если честно... но не знаю как мой отреагирует...». Поля ответила: «поговори с ним... не думаю что он прям против! Если честно, я иногда вижу как он смотрит на мои сиськи)». Я и сама замечала, как он любуется ее шикарным бюстом и мое воображение нарисовало картину как муж трахает Полинку, как колышутся ее сиськи. Мои пальцы уже всю ласкали клиторок, приближая оргазм. Вечером я решила поговорить с супругом.

— Паш, тут такое дело...

— Ну?

— Короче... я давно думала попробовать свингерство...

— Хорошо, и?

— Как ты на это смотришь?

— Ммм честно сказать не отрицательно уж точно, сам подумывал о таком! А с кем ты хочешь? Или хочешь поискать? Просто я не готов не понятно с кем трахаться и тем более давать тебя трахать непонятно кому!

— Помнишь тот случай, когда ты меня при Польке трахнул?

— Помню конечно! Было... необычно!

— Вот! Короче она с мужем тоже хотят попробовать... и она предлагает нам...

Глаза у мужа загорелись.

— Машуль, с ними я не против! Давно уже дружим с ними!

— Паш, давай честно! Тебе же нравятся Полины сиськи!

— Ну да, чего ж скрывать!

— Тогда я скажу Полинке, что мы не против!

— Хорошо, милая!

Я была рада, что у меня такой понимающий и открытый муж. Нас обоих накрыли представления это действия и всю ночь мы трахались как заведённые. Наутро, разбуженная утренним куни и освежающим душем, за завтраком я написала Полинке: «Поль, приветик! Поговорила с Пашкой, он не против с вами...». Через мгновение пришёл ответ: «привет привет! Отлично, Маш!!! Если нет планов, приезжайте к нам на дачу в выходные! В пт или сб как удобно!». Оставшиеся 3 дня до выходных я провела в ожидании, в голове постоянно, мешая работать, крутились мысли о сексе вчетвером. И наконец пятница! Мы ехали по пробкам к Полине за город и мне подумалось что не зря говорят: «пятница-развратница».

Приехали мы уже к вечеру, Поля встретила нас в легком домашнем платье, ее муж, Максим крутился у мангала. Пока догорали дрова в мангале, было решено выпить «за встречу».

Потом мужчины, взяв пиво, пошли к мангалу, а Полина предложила мне:

— Машка, это так круто, что вы приехали! Давай включим музыку немного и потанцуем на траве!

Включив на веранде музыку, мы вышли на траву и стали с ней танцевать, полькино платье так развивалось, что демонстрировало отсутствие у неё трусиков, она сексуально трясла попой под музыку и поглаживала меня. Мужчины с интересом любовались нами. Я закрыла глаза и отдалась музыке, полиным поглаживаниям и алкоголю в голове. В какой то момент Поля сняла с меня майку, обнажив мой легкий лифчик, меня это никак не смутило. Полина тоже спустила лямки платья, обнажив свою пышную грудь, вскоре мой лифчик улетел к моей майке, демонстрируя мои зазывно торчащие маленькие сосочки. Наши мужья смотрели на нас и сжимали члены через штаны. Полинка, полностью освободившись от Платья, обнаженная (да, моя скромная фигура явно проигрывала ее пышным формам) взяла меня за руку и повела в дом, сказав нашим мужьям:

— Мальчики, мы в душ! А вы можете сходить в душ в бане и догоняйте нас!

Шаловливо повертев попой перед ними, она увела меня в душ. Помыв друг дружку мы легли на постель в ее спальне.

— Поль, я так волнуюсь! И сильно возбужденна!

— У меня также Маш!

Поля начала медленно ласкать себя и тяжело дышать, последовав ее примеру я вставила себе 2 пальчика. Наши благоверные не заставили себя долго ждать и вскоре вошли к нам в спальню. Раздевшись, они с интересом смотрели как мы ласкаем себя, взяв свои члены, они принялись подрачивать.

Первой решила Поля, она подошла к моему мужу, подвела его ближе к постели, сама села на край и его член исчез в ее ротике, муж закатил глаза от удовольствия и рукой стал гладить ее затылок, аккуратно насаживая ее голову на свой член. Я тоже села на край постели, а Максим подошёл ко мне, его член был примерно такой же длинны как и у моего мужа, но чуть толще.

Полюбовавшись его прибором, я облизала его головку, провела язычком от основания к головке, после чего проглотила его до упора, Максим издал стон удовольствия и стал гладить мои плечи и голову. Тем временем Поля уже лежала на спине, широко расставив ноги, а мой муж тщательно лизал ее и мямил ее сиськи, Поля стонала и прижимала голову моего мужа к своей киске. Максим оторвал меня от своего члена, поставил рачком и принялся с энтузиазмом, старательно, лизать мою киску и попку, его язык исследовал новые для него места. Я стонала, а перед моим лицом был шикарный вид на то, как мой муж, мой Пашенька, лижет Полине.

И тут Паша оторвался от полиненной киски, она сама встала рачком, а он потраховал ее пальцами. Я притянула его к себе и жадно поцеловала, я чувствовала вкус Полины на его губах, немного развернув его, я взяла его член в ротик и начала сосать. При этом полин Максим продолжал лизать меня, я почувствовала, что начинаю кончать. Волны оргазма раскатывались по моему телу, вызывая отклик в каждой его части. Полину тоже потряхивало от оргазма. Выпустив член своего мужа из рта, я направила его прямо в полину киску, при входе Полина выгнулась и сладко простонала. Я же убрала свою попку от лица Макса,

страстно поцеловала его, уложила на спину и сев сверху, начала энергично скакать на его члене. Он приятно заполнял мою киску. Макс пощипывал мои маленькие сосочки и постанывал, я старалась поплотнее сжать его член своей киской. Рядом Паша во всю трахал Полинку, она уткнулась лицом в подушку и приглушенно стонала, руками загребала простынь, а Паша, постанывая, мял ее пышную задницу и продолжал размашистыми движениями вгонять в неё свой поршень. Максим снял меня с члена и уложил на спину, немного полизав мне, он вошёл. Плавно двигаясь, он стал страстно целовать меня и шептать какая я сладкая, затем он перешёл на мою шейку и оставлял на ней засосы, он постоянно менял глубину проникновения, частоту движений, его губы переместились на мою миниатюрную грудь.

Я стою от удовольствия и понимала, что скоро снова кончу. Полину уже трахали на боку, мой муж с жадностью мял ее пышные сиськи, оттягивал ее крупные сосочки (да, Паша любит пожёстче), Поля, закрыв глаза, громко стонала. Было видно, как пашин член входит в ее киску, как он весь блестит от ее смазки, а его пальцы теребят полкин Сама Полька ловила воздух и простынь руками. А я кончала, снова эта приятная дрожь во всем теле мммм! По ощущениям я понимала, что Максим скоро кончит, когда он вышел из меня и я тут же взяла его член в ротик, он был весь в моей смазке, несколько энергичных движений и вот он кончает мне в рот, а точнее прямо горлышко. Его горячая сперма заполняет рот и стекает по горлу, полностью очистив его член своим ротиком, я откинулась на постель тяжело дыша. Мой муж трахал Полину между сисек, у неё уже было сил и ему приходилось самому сжимать ее груди.

Я подползла и сама сжала ее сиськи на его члене, они возбуждающе колыхались от каждого его толчка. Вытащив его член, я стала быстро дробить ему, Паша рычал, его член был напряжен, очень скоро он стал кончать прямо на полину грудь. Тугие струи его спермы ложились на ее соски, крупные ареолы, пара капель попала на ее губы и щеку. После этого мы провалялись в постели ещё минут 20, приходя в себя. Помывшись по очереди в душе, мы снова легли в постель. Ночью в темноте вообще не было понятно кто кого трахает, были слышны только стоны и шлепки. К обеду мы еле проснулись, все были взъерошенные и помятые, но счастливые и довольные. По дому и иногда по участку (благо забор был глухой и высокий) мы ходили голыми, иногда то тут, то там происходили локальные потрахушки. В воскресенье мы уезжали обратно в город, пообещав загрустившей Полине вернуться в следующие выходные.